

Istituto Comprensivo Massa Martana

Viale Europa, 10 06056 Massa Martana (PG) Tel. 075889141, Mail: scuolamartana@scuolamartana.it

Web: scuolamartana.it

Prot._/A19 Massa Martana,

A tutti i docenti

e, p.c., al D.s.g.a.

Sedi tutte / atti / Sito WEB

Circolare n. 18

Oggetto: convocazione Collegio dei Docenti

Il Collegio dei docenti dell'Istituto Comprensivo di Massa Martana è convocato per il giorno

Giovedì 26 Ottobre 2017 alle ore 16:00, presso la sede centrale dell'Istituto, in Viale Europa, 10, Massa Martana

per discutere i seguenti punti all'Ordine del Giorno:

- 1. Lettura e Approvazione verbale della seduta precedente (testo nel sito web della scuola)
- 2. Aggiornamento Piano Triennale dell'Offerta formativa 2017-2018
- 3. Attività di orientamento, modalità organizzative
- 4. Attività di formazione del personale
- 5. Relazione del DS al Consiglio d'istituto (sintesi)
- 6. Varie ed eventuali

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. Marcello Rinaldi

Firma autografa sostituita a mezzo stampa,
ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lgs. n. 39/1993